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- Az f(n) figgvény olyan, hogy f(n) < f(|n/2])+n/2, han > 2és f( ) = 3, amikor
n = 1. Igaz-e, hogy ekkor f(n) = ©(n?) ?

. Adott a nem feltétleniil kiilonboz6 egész szémokbdl 4116 ay, as, . .., a, sorozat. Olyan
1 <4 <1y < --- < i £ n indexsorozatot keresiink, melyre (cai,.)2 > ay,_, minden
1 < j < k esetén. Adjon algoritmust, amely O(n?) 1épésben meghatdrozza a k
lehetséges legnagyobb értékét!

. Az éllistdjaval adott G = (V,E) iranyitatlan, egyszerii, Gsszefiiggh graf csdcsai
haromfélék, egy csiics lehet piros, sérga vagy z6ld. Ebben a grifban egy it ak-
kor érvényes, ha nincs benne két azonos szinii, kozvetlen egymas utdn jové csics.
Adjon algoritmust, amely O(|V'|-| E|) lépésben minden z, y csticspérra meghatarozza
az T és y kozotti legrovidebb érvényes 1it hosszat!

- Egy 10 csicst, valds szdmokkal siilyozott irdnyitott grafban a vy csicsbél indulé
legrévidebb utak hosszat valaki a Bellman—Ford-algoritmus segitségével hatérozta
meg. Az tthosszakat tartalmazé témbnek

a7 sordt latjuk a t&bldzatban. Mit kell | “1[Y21%s | VarUs | Y6107 | Y5 | W |10
tudni a grafrél, hogy a kiovetkezd sort ez il

alapjan kitdlthessiik? Van-e olyan cstcs, %B 0jo| 3] 7| 5jo0| 9] 2|15

.aminek mar ennyibdl is tudjuk a w-tél

mért tavolsagat?

. A 7 elemii A tomb elemei sorban: 8 6, 4, -2, 3, 5, —5. Alkalmazza erre a
KUPACEPITES eljarast (1épésenként jelezze, mi torténik)! Az eredményen hajtson
végre egy MINTOR eljarast'

. Egy \itszakaszon a nagy sr miatt a jérdarél csak néhdny helyen lehet széraz libbal
lemenni az tittestre. Az utca bal oldaldn ezek a lejardk az ut elejétél mérve

0 < b < by <--- < b méterre vannak, a jobb oldalon pedig 0 < j1 < j2 < - < jm
méterre. Mi a bal oldalrél szeretnénk 4tkelni a jobb oldalra vigy, hogy mind a két
oldalon egy-egy lejarét hasznalunk és az tittesten a lehet legkevesebbet megyiink.
Adjon O{k + m) lépésszdmii algoritmust annak meghatdrozésira, hol keljiink &t!
(Egy oldalon tetszéleges tdvolsigot megtehetiink. ) ;

. Egy 8 csticsu bindris kereséfdban killonbozé egész szdmokat tarolunk. Milyen z-re
lehet, hogy a fa preorder bejardsa a 4, 31,2, b8 &, 10 sorrendben olvassa ki
ezeket az értékeket? -

- Egy piros-fekete finak a magassiga 5, a fekete magassédga 3. Mennyi lehet a piros
csucsok minimaélis, illetve maximélis szama?



